
 

 

  

家６８人

32%

学校１１５人

54%

学童１５人 7%

家と学校７人 3%

家、学校、学童２人 1%

読まない３人 1%

その他４人 2%

２，どこで読書をしていますか？

昨年度 3 月に、子供たちの読書の実態調査としまして、子供たちに向け

てアンケートを実施しました。質問は読書量、場所などを問う簡単な３問で

したが、改めて問いかけてみないと分からない貴重な結果が得られたと思

います。これからも定期的にアンケートを実施して、子供たちに寄り添った

提案をしていけたらと思います。 

児童・読書アンケート 

『あなたの読書について教えてください』結果のご報告 

 新年度も進み、新緑がさわやかな季節となってきました。 

改めまして、新一年生保護者の皆様、お子様のご入学、誠に

おめでとうございます。また、在校生保護者の皆様、お子様の

ご進級おめでとうございます。 

図書の方からは、子供たちにはそれぞれ自分の興味のある

本を手にとり、自分のペースで、日常の中に本に親しむ時間を

もってもらえるようにと思っています。その中でも、色々な分

野の本に興味を広げていってもってもらえるように活動して

まいります。 

 また図書室が日々の学校生活の中で、教室の他にも気軽に

足を運べる場所であれるようにと思っています。 

 長期休み中には、ご家族一緒に本に親しんでもらえるよう

な取り組みもありますので、ご家庭におかれましても、日頃か

ら本がそばにある暮らしで、子供たちの読書活動にご協力頂

けましたらうれしく思います。一年間、どうぞよろしくお願い

致します。 
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回答 214 人 

図書室より 

よ ろ し く お 願 い 致 し ま す   

回答してくれた半数以上の児童が、学校で読書をしているという 

ことが分かりました。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

毎日９２人

42%

１週間に１回ほど

７３人

34%

土日だけ１７人

8%

しない１６人

7%

その他１９人

9%

１，どのくらい読書をしていますか？

困ることはない１５２人

71%

読みたいと思う本がない

３０人

14%

テレビやゲームを先にしてし

まい、読書の時間が無くなっ

てしまう。１６人

8%

その他１５人

7%

３，読書をしようとして、困ることはありますか？

『その他』の内容 

・平日だけ 

・2日に 1回 

・１週間に５回 

・１週間に３～４回ほど 

・１週間に２，３回くらい 

・たまに、金曜日や土曜日や日曜日にしている。 

・ゆのっこタイムと土曜日 

・1か月に 1回ほど 

・暇な時や、読みたくなった時 

・前は毎日読んでいたが、最近は時間がなくて読めていない。 

 

『その他』の内容 

・本をよむときがない・・・ 

・長い本なのにしおりがついていないのがある、しおりがない、本を置く場所がない。 

・字を読むのが難しい。 

・読めない漢字がある。 

・好きな本がもうなくて困る 

・読みたい本を全部読み尽くしてしまって読む本がない。 

・図書館などに行かないと読みたいと思う本が見つからない。 

・本が高くて買えない。 

・少し読んですぐに飽きてしまうことがある。 

・本より漫画の方が面白いしゲームとかのほうがしたい。本は時間の無駄。 

・漫画の方が面白い、漫画の方が読みやすい、漫画の方が楽しい、漫画の方が 

漫画の方が・・・・・ 

・つまらない 

・やることをやる前に読書をしてしまい、やらなければいけないことができない。 

・読まない 

 

回答 217 人 回答 213 人 


